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 Ata da 32ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 
em 10 de abril de 2023. 

                               Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h41, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, 

Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Niltinho, Olivia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. As Atas de 2023, a 

seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões 

Ordinárias – 29ª e 30ª. Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho informou as audiências 

públicas que acontecerão nos dias 11 e 18 de abril: na Comissão de Educação para tratar do piso 

nacional da educação que não é cumprido em vários municípios da Bahia, inclusive Salvador; e na 

Comissão de Direitos Humanos para tratar da construção de empreendimento na Ilha de Boipeba. O 

Deputado Robinson Almeida comentou os 100 dias de governo do Presidente Lula e destacou o 

empenho na reconstrução da política social e da respeitabilidade do País no cenário internacional. 

Parabenizou o novo governo da Bahia por entregar novas escolas de tempo integral, equipamentos 

para a estruturação da polícia e buscar novos investimentos para o Estado a partir da visita à China. 

O Deputado Pablo Roberto lamentou a extinção da Fundação Nacional da Saúde (Funasa), que 

prestou relevantes serviços, e a falta de entendimento com os servidores. O Deputado Marquinho 

Viana informou que será encaminhado um requerimento de urgência para a votação do Projeto de 

Emenda Constitucional nº 167/2023, que teve o parecer aprovado na Comissão de Constituição e 

Justiça. O Deputado Leandro de Jesus, lendo diversas manchetes, criticou os 100 dias de governo 

do Presidente Lula e cobrou do Governo ações efetivas para a melhora da economia, segurança 

pública e cumprimento das promessas de campanha. Questionou se os valores que Rui Costa 

passará a receber como ministro e conselheiro de Itaipu podem ser caracterizados como 

concentração de renda. O Deputado Robinho pontuou os assuntos que abordou desde o início do 

mandato: a situação do Planserv, as invasões de terra no Estado e a importância da reforma agrária. 
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Disse que as notícias sobre o Brasil são de tristeza e retiram a esperança do povo brasileiro. O 

Deputado Dr. Diego Castro saudou a comissão de aprovados no último concurso da Polícia Civil, 

presente nas galerias, e questionou se há preocupação do Governador Jerônimo Rodrigues com a 

segurança pública do Estado, já que não cumpria o que determina a Lei nº 12.601/2012 e não 

convocava os aprovados. O Deputado Vitor Bonfim falou das realizações dos 100 dias do Governo 

Jerônimo Rodrigues que marcam a administração atual e dão continuidade ao programa que se iniciou 

com o Senador Jaques Wagner. Destacou o desmonte das políticas públicas nos últimos seis anos 

do Governo Federal. Informou que mais de mil e setecentos trabalhadores que têm direito ao Garantia 

Safra no Município de Brumado estavam impedidos de acessá-lo por incompetência da gestão 

municipal. O Deputado Zé Raimundo Fontes disse que um governo que recebeu um País caótico e 

desacreditado exige tempo para seguir um novo rumo e salientou que a eleição de Lula foi um alívio 

para o mundo. Finalizando, comentou a visita do Presidente e do Governador do Estado à China para 

recolocar o Brasil no centro do mundo e a Bahia no centro do Brasil. O Deputado Júnior Nascimento 

falou da visita ao Município de Campo Formoso, onde presenciou a exibição de diversas atividades 

culturais, como a encenação da Paixão de Cristo, a inauguração da nova praça de eventos com a 

apresentação do Grupo de Louvor de Laje dos Negros e a cavalgada. Questionou as obras do 

Governo Jerônimo Rodrigues apresentadas nos cards publicitários. Durante os quinze minutos 

regimentais para a verificação de quórum de continuidade da Sessão, usaram o microfone aberto do 

Plenário os Srs. Deputados: Robinho, Jurailton Santos, José de Arimatéia e Raimundinho da JR. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Vitor Bonfim, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, às 15h50, declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio Henrique Jr, Cafú Barreto, 

Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Júnior Muniz, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Patrick Lopes e Roberto Carlos (10). 
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